



▲福文用橡皮泥捏出的玩偶非常生动。

福文的多彩世界

文/本报记者 晋森 通讯员 黄鸣 图/本报记者 张晓科

红色的剪纸、绿色的十字绣、黄色的橡皮泥和五颜六色的水彩画……这就是济宁儿童福利院福文的多彩世界。福文先天性下肢瘫痪，但双手手非常灵活，除了十字绣外，画画、折纸、剪纸、泥塑，福文都非常擅长。

“上完文化课，我最喜欢绣十字绣。”福文告诉记者，他现在绣的是一幅1.2米的水画“一帆风顺”，不到半个月的时间，画幅的主景就已经完成了。手工教室内，福文的十字绣作品琳琅满目，粉色的雨伞、红色的“家”字和寓意连年有余的鲤鱼图，活灵活现。“福文绣完的大部分十字绣，都赠送给了护工们，这孩子特别懂事。”福文的文化课老师徐兴云说，护工们有结婚或过生日的，福文就会送上自己的十字绣作品。“我把绣好的百福图送给了郭阿姨，感谢她一直对我的照顾，祝她永远幸福。”福文笑着说。

除了十字绣，画画也是福文的强项，20多幅水彩画铺满了手工教室的圆桌，小蜜蜂、熊猫、螃蟹、大轮船……都是福文画的。徐兴云老师翻看着这些水彩画，口中止不住的赞美之词。教室里的作品柜中，福文用橡皮泥捏成的向日葵、小猪

和上海世博会的吉祥物摆成了一排。

今年15岁的福文患有先天下肢瘫痪，不到一岁的时候就被父母遗弃，济宁市儿童福利院将其抚养长大。15年过去了，福文非常喜欢这个大家庭，有空的时候还会主动帮护工阿姨们照看一下福利院的其他孩子。

“这孩子话不多，但是心思很细腻，也特别懂事，老师和护工阿姨们都很喜欢他。”护工们纷纷告诉记者，福文尽管不能自由走动，但他的画非常生动，绿色的小树、蓝色的大海和白色的轮船出现的最多，或许这就是福文心中对生命和自由的向往，愿他在自己的多彩世界里茁壮成长。



虽然先天下肢瘫痪，但福文非常珍惜现在的生活。



制作十字绣时，福文一针一线有模有样。



水彩画也是福文的强项。



福文在创作中。

一马当先，全城找“码” 1月18日开年第一团，宝骏撒金

1月18日济宁首届宝骏4S店举办店头团购活动，作为2014年的开年第一团，宝骏汽车倾情奉献，全城撒金。活动当天，进店即送新年礼包，进店即得999元购车基金，另有购车立减4999元。最近团购车的网友，千万不要错过这次千载难逢的好机会。

另外，宝骏汽车乐福季“一马当先，全城找码”活动开启啦！你还在纠结要怎么购置新年礼物吗？还在找不到有趣的新年活动？济宁首届宝骏带您过一个“别开生面”的新年，和伙伴一马当先，争做您最先！

活动内容：以宝骏官网为活动主平台，通过扫描二维码参与活动。

活动一、“一马当先，全城找码”（1月1日-2月14日）：分享马年祝福，参与在线抽奖。

活动二、“小马接金，购车无忧”（1月1日-2月14日）：玩游戏，兑换奖品/以游戏金币兑换购车基金。

活动三、“分享有奖”（12月31日-2月17日）：微信分享宝骏马年祝福app、小马接金和全城找码活动，分享给微信朋友圈将有机会获奖。

活动四、“全城找码，

分享最新鲜”（2月1日-28日）：微博及微信分享马年新年故事，获评优秀故事的网友将获得奖励。分享至微信朋友圈将有机会获奖。

宝骏汽车和您一马当先，“码”上行动！快扫描活动二维码进入活动页面，立即参与到我们的活动中就有机会获得意想不到的收获，名额多多，奖品多多。平板电脑、儿童安全座椅、精美蓝牙耳机、高档吸尘器等、小马接金活动、4999购车基金……等惊喜的奖品等你来挑，等你来拿！

(张致良)

岁末彩电促销大戏开幕 海信VIDAA 多重好礼贺新春

马年春节将至，彩电又将进入年货中的重头戏。国内彩电领军品牌海信电视率先发力，其年度最畅销的VIDAA电视以多项大奖加冕，在各彩电卖场赢得火爆人气。

1月19日-19日期间，到海信门店并加海信电视官方微博即可参加微信抽奖活动；购买海信42寸以上VIDAA电视用户在产品到家后拍下包装膜照片并@海信电视官方微博就有机会获得“再来一台VIDAA TV”特别大礼；电视开机后，用户还可参加“海信智能电视游戏一周年”纪念抽奖活动，进店有礼、到家有礼、开机有礼，海信电视今年岁末的彩电促销活动可谓精彩纷呈。

VIDAA TV是海信于2013年4月发布的全新品牌，以极简操控的智能

电视设计理念引发客厅大战。它以98%的创新实现了智能电视的一键直达操控、瀑布式菜单、无缝菜单、多任务处理、电视节目无缝展示等多项创新设计。自推出以来，海信VIDAA TV一直备受用户青睐，产品激活率超过90%，远高于行业平均水平。

2013年下半年，海信率先推出4K超高清VIDAA电视，分辨率达到3840*2160，实现了USB、HDMI接口的4K读取，并拥有超强的双核CPU四核性能GPU；在软件方面，海信4K VIDAA沿用“一键直达”操控方式，操作更简单、运行更流畅。2013年12月，在PChome等权威机构对中国彩电市场上的主流4K电视的综合评测中，海信65寸K680系列VIDAA TV以91分的综合得分高居第一。(张致良)